Universita di Ferrara - Facolta di Ingegneria

Corso di Laurea in Ingegneria Civile

Prova totale di Scienza I

12/06/2013
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Richieste:

e Calcolare le azioni interne N, T,
M

e Calcolare I'abbassamento in F

Dati:
A =3m
g =20 kN/m

a=12x10°°C*

L'asta EC ¢ soggetta ad una
variazione + ATo = +50°C

Richieste:
e Determinare i diagrammi
dell'azione interna;

e Calcolare lo spostamento
orizzontale in C (tenendo conto
del carico termico)

Dati:

(=5m
£=3m

g =25KkN/m
P =100 kN

Richieste:

o Determinare i diagrammi
dell'azione interna;

e Calcolare la rotazione in D dalla
parte di E




